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AM STRAS DA PÚ

001t2022 SEDUC - 1O DO EDITAL

oBJETO: AOUIS!çÃO DE OÊruenOS ALIMENTICTOS DA AGRTCULTURA FAMI LIA

DESTTNADOS A ALTMENTAçÃO ESCOLAR DOS ALUNOS DA REDE MUNICIPAL

DE ENSINO, JUNTO A SECRETARTA DA EDUCAÇÃO DO MUNrCiptO Oe CRATEUS-

cE.

Aos Oito (08) dias do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e dois às 14:30, na

Sala dos Programas Federias da Secretaria Municipal de Educação de Crateús/CE, sito

à Rua ManoelAugustinho no 544 - São Vicente - Crateús /CE, estando presentes a Sra.

Inayá Sales Linhares - Nutricionista da Secretaria Municipal de Educação CRN 11 No

1538, o Sr. Thalles Torquato Monte Coêlho - Nutricionista da Secretaria Municipal de

Educação CRN 11 No 4780 e a Sra. Maria lvonete Soares de França - Presidente do

Conselho de Alimentação Escolar (CAE) - CPF No 316.734.653-15, procedeu-se o

julgamento das amostras referentes aos itens Carne de carneiro, Garne de Gaprino,

Garne de Sol e Frango tipo Caipira (os quais não requerem laudos e fichas técnicas)

e amostras com documentação do item Carne bovina moída (este item requer

apresentação de amostra acompanhada de laudo físico-químico e microbiologico e ficha

técnica) da licitante.

Apos análise das amostras e documentos apresentados pela licitante

AGRICULTORES E AGRICULTORAS FAMILIARES DE CRATEUS - CEARÁ CPF

882.811.163-15, obteve-se o seguinte resultado: a licitante AGRICULTORES E

AGRICULTORAS FAMILIARES DE CRATEUS - CEARA, classificada para os itens

acima citados, apresentou amostras de todos os itens, porém não apresentou ficha

técnica e laudo físico-químico e microbiologico do item Carne bovina moída, portanto:

1 - a licitante está APROVADA para os itens: Carne de carneiro, Carne de

Caprino, Carne de So! e Frango tipo Gaipira.

2 - a licitante está REPROVADA para o item Carne bovina moída, por não ter

apresentado laudo físico-químico, laudo microbiologico e ficha técnica do item.
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Nada mais havendo a tratar, lavrou-se o presente laudo de análise de produtos e

documentos, que vai assinado pelos Srs. Nutricionistas da Secretaria Municipal de

Educação e pela Presidente do Conselho de Alimentação do Município de Crateú
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TA DAS ANALIS DA CHAMADA

OO1I2O22 SEDUC - ITEM 1O DO EDITAL

oBJETO: AOUISIçÃO DE CÊNenOS ALTMENTíCIOS DA AGRICULTURA FAMILIAR,

DESTINADOS A ALIMENTAÇÃO ESCOLAR DOS ALUNOS DA REDE MUNICIPAL

DE ENSINO, JUNTO A SECRETARTA DA EDUCAÇÃO DO MUNlCiptO Oe CRATEÚS-

cE.

Aos Oito (08) dias do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e dois às 15:00, na Sala

dos Programas Federias da Secretaria Municipalde Educação de Crateús/CE, sito à Rua

Manoel Augustinh o no 544 - São Vicente - Crateús /CE, estando presentes a Sra. lnayá

Sales Linhares - Nutricionista da Secretaria Municipal de Educação CRN 11 No 1538,

o Sr. Thaltes Torquato Monte Coêlho - Nutricionista da Secretaria Municipal de

Educação CRN 11 No 4780 e a Sra. Maria lvonete Soares de França - Presidente do

Conselho de Alimentação Escolar (CAE) - CPF No 316.734.653-15, procedeu-se o

julgamento das amostras referentes aos itens Carne de Carneiro, Carne de Caprino,

Carne de Sol, Carne de Suíno e Frango tipo Caipira, os quais não requerem laudos e

fichas técnicas, e amostras com documentação dos itens Carne Bovina Acém

(músculo), Carne bovina moída (músculo), Polpa de Acerola, Polpa de Cajá, Polpa

de Gaju, Polpa de Manga e Polpa de Goiaba da licitante, Estes últimos itens citados

requerem apresentação de amostras acompanhaOaà de laudos físico-químicos e

microbiológicos e fichas técnicas. Apos análise da amostras e documentos apresentados

peta licitante COOPERATIVA DA AGRICULTURA FAMILIAR DOS SERfÕeS Oe

CRATEUS - COOPERAGRI CNPJ 33.189.459/0001-34, obteve-se o seguinte resultado:

a licitante COOPERAGRI, classificadaparuos itens citados acima, apresentou amostras

de todos os itens, porém não apresentando fichas técnicas e laudos físico-químicos e

microbiológicos dos itens que requerem os mesmos, portanto a licitante está

APROVADA para os itens: Carne de carneiro, Carne de Caprino, Carne de Sol, Carne

de Suíno e Frango tipo Caipira e REPROVADA para o itens: Garne Bovina Acém

(músculo), Carne bovina moÍda (músculo), Polpa de Acerola, Polpa de Gajá, Polpa

de Caju, Polpa de Manga e Polpa de Goiaba não estando condizente, então, com as

exigências e especificações do Edital. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se o presente
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laudo de análise de produtos e documentos, que vai assinado pelos Srs. Nutricionistas

da Secretaria Municipal de Educação e pela Presidente do Conselho de Alimentação do

Município de Crateús/CE
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RES ANALIS DA

00112022 SEDUC - ITEM 1O EDITAL

oBJETO: AOUtStçÃO DE GÊNEROS ALTMENTíCIOS DA AGRICULTURA FAMILIAR,

DESTTNADoS A ALIMENTAÇÃo ESGoLAR DOS ALUNoS DA REDE MUNIGIPAL

DE ENStNo, JUNTo A SECRETARTA DA EDUcAçÃo Do MUNlcÍplo oe CRATEUS-

cE.

Aos Oito (08) dias do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e dois às 14:00, na Sala

dos Programas Federias da Secretaria Municipalde Educação de Crateús/CE, sito à Rua

ManoelAugustinho no 544 - São Vicente - Crateús /CE, estando presentes a Sra. lnayá

Sales Linhares - Nutricionista da Secretaria Municipal de Educação CRN 11 No 1538,

o Sr. Thalles Torquato Monte Coêlho - Nutricionista da Secretaria Municipal de

Educação CRN 11 No 4780 e a Sra. Maria lvonete Soares de França - Presidente do

Conselho de Alimentação Escolar (CAE) - CPF No 316.734.653-15, procedeu-se o

julgamento das amostras referentes aos itens Carne de carneiro, Carne de Caprino e

Carne de suíno, os quais não requerem laudos e fichas técnicas, e amostras com

documentação dos itens Carne bovina moída, Polpa de Acerola, Polpa de Cajá, Polpa

de Caju, Polpa de Manga e Polpa de Goiaba da licitante. Estes últimos itens citados

requerem apresentação de amostras acompanhadas de laudo físico-químico e

microbiológico e ficha técnica. Após análise da amostras e documentos apresentados

pela licitante COOPERATIVA REGIONAL DOS ASSENTADOS E ASSENTADAS DE

REFORMA AGRÁRIA DO SERTÃO OOS INHAMUNS CRATEUS - COOPERAMUNS

CNPJ 27.179.096/0001-53, obteve-se o seguinte resultado: a licitante COOPERAMUNS,

classificada para os itens citados acima, apresentou amostras de todos os itens, porém

apresentando fichas técnicas e laudos físico-químico e microbiológico apenas das

polpas de fruta condizentes com as exigências e especificações do Edital, portanto a

licitante está APROVADA para os itens: Carne de carneiro, Carne de Caprino, Carne

de suíno, Polpa de Acerola, Polpa de Cajá, Polpa de Caju, Polpa de Manga e Polpa

de Goiaba e REPROVADA para o item: Carne bovina moída por não ter apresentado

laudo físico-químico e microbiologico e ficha técnica do item. Nada mais havendo a tratar,

lavrou-se o presente laudo de análise de produtos e documentos, que vai assinado pelos
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Srs. Nutricionistas da Secretaria Municipal de Educação e pela Presidente do Conselho

de Alimentação do Município de Crateús/CE
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DA CHAMADA PU

OO1I2O22 SEDUC - ITEM 1O DO EDITAL

oBJETO: AOUISIÇÃO DE GÊNEROS ALTMENTíCIOS DA AGRTCULTURA FAMILIAR,

DESTTNADOS A ALTMENTAçÃO ESCOLAR DOS ALUNOS DA REDE MUNICIPAL

DE ENSINO, JUNTO A SECRETARTA DA EDUCAçÃO DO MUNlCiplO Oe CRATEÚS-

cE.

Aos Oito (08) dias do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e dois às 13:30, na Sala

dos Programas Federias da Secretaria Municipalde Educação de Crateús/CE, sito à Rua

ManoelAugustinho no 544 - São Vicente - Crateús /CE, estando presentes a Sra. lnayá

Sales Linhares- Nutricionista da Secretaria Municipal de Educação CRN 11 No 1538,

o Sr. Thalles Torquato Monte Goêlho - Nutricionista da Secretaria Municipal de

Educação CRN 11 No 4780 e a Sra. Maria lvonete Soares de França - Presidente do

Conselho de Alimentação Escolar (CAE) - CPF No 316.734.653-15, procedeu-se o

julgamento das amostras referentes aos itens Carne de sol e Frango Tipo Caipira, as

quais não requerem laudos laudos físico-químicos e microbiológicos e fichas técnicas,

da licitante. Após análise da amostras apresentadas pela licitante COOPERATIVA DE

AGRICULTORES PRODUTORES E EMPREENDEDORES DO ESTADO DO CEARA -
COOPDEST CNPJ 04.604.578/0001-08, obteve-se o seguinte resultado: a licitante

COOPDEST, classificada para os itens citados acima, apresentou amostras dos mesmos

condizentes com as exigências e especificações do Edital, portanto a licitante está

APROVADA para os itens: Garne de sol e Frango Tipo Caipira. Nada mais havendo a

tratar, lavrou-se o presente laudo de análise de produtos e documentos, que vaiassinado

pelos Srs. Nutricionistas da Secretaria Municipal de Educação e pela Presidente do

Conselho de Alimentação do Município de Crateús/CE.
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RESULTADO DAS ANÁLISES DAS

OO1I2O22 SEDUC - ITEM 1O DO EDITAL

oBJETO: AQUTSTÇÃO DE GÊNEROS ALTMENT|CTOS DA AGRTCULTURA FAMTLTAR,

DESTTNADOS A ALTMENTAçÃO ESCOLAR DOS ALUNOS DA REDE MUNICIPAL

DE ENSTNO, JUNTO A SECRETARTA DA EDUCAÇÃO DO MUNrCÍptO Oe CRATEÚS-

cE.

Aos três (03) dias do mês de Maio do ano de dois mil e vinte e dois às 14:30, na

Sala dos Programas Federias da Secretaria Municipal de Educação de Crateús/CE, sito

à Rua ManoelAugustinho no 544 - São Vicente - Crateús /CE, estando presentes a Sra.

lnayá Sates Linhares - Nutricionista da Secretaria Municipal de Educação CRN 11 No

1538, o Sr. Thalles Torquato Monte Coêlho - Nutricionista da Secretaria Municipal de

Educação CRN 11 No 4780 e a Sra. Rosilda Soares Teixeira - Vice-presidente do

Conselho de Alimentação Escolar (CAE) - CPF No 699.188.213-53, procedeu-se o

julgamento das amostras referentes aos itens Carne Bovina Acém ou Músculo e Carne

Bovina Moída, as quais requerem da licitante, juntamente com as amostras,

aprenstação de laudos físico-químicos e microbiologicos e fichas técnicas.

Apos análise da amostras apresentadas pela licitante GOOPERATIVA DE

AGRICULTORES PRODUTORES E EMPREENDEDORES DO ESTADO DO CEARÁ -
COOPDEST CNPJ 04.604.578/0001-08, obteve-se o seguinte resultado: a licitante

COOPDEST, classificada para os itens citados acima, apresentou amostras dos mesmos

condizentes com as exigências e especificações do Edital, porém não apresentou a
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documentação solicitada, portanto a licitante está REPROVADA para os itens: Ca

Bovina Acém ou Músculo e Carne Bovina Moída.

Nada mais havendo a tratar, lavrou-se o presente laudo de análise de produtos e

documentos, que vai assinado pelos Srs. Nutricionistas da Secretaria Municipal de

Educação e pela Vice-presidente do Conselho de Alimentação do Município de

Crateús/CE.
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RESULTADO DAS ANALISES DAS AMOSTRAS DA CHAMADA PUBLICA NO

MUNt/,f (\
V E'r i"-

OO1I2O22 SEDUC - ITEM 1O DO EDITAL

oBJETO: AOUTS|çÃO DE GÊNEROS ALTMENT|CIOS DA AGRICULTURA FAMILIAR,

DESTTNADOS A ALTMENTAçÃO ESCOLAR DOS ALUNOS DA REDE MUNICIPAL

DE ENS|NO, JUNTO A SECRETARTA DA EDUCAçÃO DO MUNICíp|O Oe CRATEÚS-

cE.

Aos três (03) dias do mês de Maio do ano de dois mil e vinte e dois às 14:30, na

Sala dos Programas Federias da Secretaria Municipal de Educação de Crateús/CE, sito

à Rua ManoelAugustinho no 544 - São Vicente - Crateús /CE, estando presentes a Sra.

lnayá Sales Linhares - Nutricionista da Secretaria Municipal de Educação CRN 11 No

1538, o Sr. Thalles Torquato Monte Coêlho - Nutricionista da Secretaria Municipal de

Educação CRN 11 No 4780 e a Sra. Rosilda Soares Teixeira - Vice-presidente do

Conselho de Alimentação Escolar (CAE) - CPF No 699.188.213-53, procedeu-se o

julgamento da amostra referente ao item Carne Bovina Acém ou Músculo, a qual

requer da licitante, juntamente com a amostra, aprenstação de laudo físico-químico e

microbiologico e ficha tecnica.

Apos apos a expiração do prazo para apresentação e análise da amostras de

produtos pela licitante COOPERATIVA REGIONAL DOS ASSENTADOS E

ASSENTADAS DE REFORMA AGRÁRIA DO SERTÃO DOS INHAMUNS CRATEUS -
COOPERAMUNS CNPJ 27.179.096/0001-53, obteve-se o seguinte resultado: a licitante

COOPERAMUNS, classificada para o item citado acima, não apresentou amostra e a

documentação solicitada do mesmo, conforme exigências e especificaçÕes do Edital,

portanto a licitante está REPROVADA para o item: Carne Bovina Acém ou Músculo.
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Nada mais havendo a tratar, lavrou-se o presente laudo de análise de prod

documentos, que vai assinado pelos Srs. Nutricionistas da Secretaria Municipal de

Educação e pela Vice-presidente do Conselho de Alimentação do Municipio de

Crateús/CE.
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